

# TandEM Women in Cycling

**Ženy ženám – školení pro ženy, které chtějí ostatním ženám pomoci najít cestu k cyklistice**

Přihlášky do ročníku 2024 jsou nyní otevřeny! Podávejte přihlášky od 19. února do 17. března!

Tandem Women in Cycling je vzdělávací program pro ženy, které chtějí podporovat ostatní ženy v pohybu na jízdním kole. Po online kurzech a osobním školení následuje dvouměsíční období spolupráce, během něhož účastnice pilotně absolvují několik lekcí cyklistického programu pro ženy s podporou sítě vrstevnic a mentorek. Toto školení dává účastnicím příležitost setkat se s dalšími občansky smýšlejícími ženami z celé EU a zároveň mají možnost zapojit se do své komunity prostřednictvím radosti z jízdy na kole.

## *Proč tento program vznikl?*

Věříme v sílu cyklistiky - nejen jako zdravého a udržitelného způsobu dopravy, ale také jako symbolu svobody a bezpečných a inkluzivních komunit! Zároveň jsme slyšeli od mnoha žen, že neumějí jezdit na kole nebo že by chtěly jezdit na kole více, ale v městském prostředí se necítí příjemně.

Organizace EIT Urban Mobility a BYCS vytvořili tento program, protože jsme přesvědčeni, že existuje řada žen, které jsou silnými zastánkyněmi komunitního života a mají zájem o budování další generace žen, které po městě mohou jezdit na kole.

## *Z čeho se kurz skládá?*

Kurz je tvořen přibližně 25 hodinami školení rozložených do 3 online (video) lekcí a jednoho osobního víkendového školení v Bruselu. Po skončení kurzu podpoříme účastnice v realizaci jejich vlastních cyklistických kurzů, díky kterým v jejich městech pomohou dalším ženám získat důvěru v cyklistickou dopravu.

## *Koho hledáme?*

Hledáme ženy v obcích a městech po celé EU, které mají nadšení pro cyklistiku a chtějí pozitivně ovlivnit svou místní komunitu! V rámci tohoto programu také povedou několik lekcí, které pomohou dalším ženám stát se sebevědomějšími cyklistkami - výhodou jsou tedy kontakty na místní skupiny, komunity nebo organizace, které jim v tomto poslání mohou pomoci.



Jedná se o kurz pro začátečnický, takže hledáme ženy, které se této činnosti zatím aktivně nevěnují, ale hledají podporu, aby mohly začít!

### *Kdy se program koná?*

Skupina (~10 účastnic) se sejde jako celá skupina online, a to ve třech večerech od 18:00 do 20:00 hodin SEČ. Připojí se také k víkendovému výletu do Bruselu, kde se setkají s ostatními účastnicemi a zblízka poznají místní cyklistické iniciativy.

Mezi jednotlivými lekce mají účastnice za úkol provést přípravné práce, úkoly a další aktivity, aby se připravily na vedení nejméně čtyř cyklistických kurzů ve své vlastní komunitě.

Program se poprvé konal v srpnu 2022 a pak opět v březnu 2023.

Přihlášky do ročníku 2024 jsou nyní otevřeny! Přihlašujte se od 19. února do 17. března!

<https://engage.eiturbanmobility.eu/processes/tandemwomen?locale=en>

